

亲情相煎,令人唏嘘的官司

年迈父母告儿子:还俺养老救命钱

40多岁的儿子反诉,要求父亲支付医药费和护理费

年迈夫妻两次状告40多岁的儿子,要求儿子返还父母的救命钱和养老钱9万多元;儿子反诉父母,要求支付照看父亲的护理费和医药费11万元,并爆出七旬父亲有情人。既是原告又是被告的老夫妻列出养儿部分清单,花费为16.2万元,坚决要求脱离父子、母子关系。昨日上午,二七法院审理了这宗错综复杂的亲人互告案件。

晚报记者 张华 实习生 马庆龙

瘫痪老人状告儿子索要救命钱

昨日上午,二七法院,下身瘫痪的老刘坐在轮椅上,72岁的老伴杨老太和他并坐在原告席上,向自己的儿子刘某讨要养老钱和治病钱,总计9万多元。

老刘说,2006年2月,因自己突发脑溢血在医院治疗,出院后儿子刘某提出去附近医院针灸治疗。老刘带了现金和银行卡共14万多元,为了方便都交给儿子保管。2006年9月,天气转冷,老伴来接老刘回去,结果儿子一反常态,不让老刘回家,并殴打前来看望的母亲杨老太。

“我把求救字条通过窗户扔了出去,这才保住命。”老刘说,从2007年7月起,儿子带自己针灸治疗的次数减少了,药也断了,不让他与外界联系,并用绳子捆住自己的手,用胶带粘着嘴,将其送到王立寨一个房间,不给药和衣服。在该房间独自待了4天,心血管病复发的老刘写了一张字条从窗户上扔下,让人拨打120才得以去医院治疗。

二次起诉要求归还剩余治疗费

老刘夫妻称,从2006年6月到2007年7

月,经老刘同意支出和知道的药费等有51880元,本应结余91308元,向儿子索要时称已经花光了,儿子并要求付护理费和工资。

2007年9月,拿不到钱和银行卡的老刘和老伴向二七区法院提起了诉讼。

面对单位领导的劝说,再加上他自己也实在不愿意跟自己的亲生骨肉对簿公堂,2007年10月份老刘撤诉。老刘称撤诉后,儿子不但声称医疗费一分都没了,还要求老刘返还生活费、工资损失费2万多元。老刘和老伴忍无可忍,再次将儿子告上了法庭。

儿子反诉父母要护理费

2007年年底,老刘状告儿子的案子刚开庭就宣布休庭,原来刘某要反诉。昨日开庭时,刘某拿出反诉状,称由于父亲有外遇,在医院与情人约会时被母亲撞倒,母亲和父亲的情人大打出手。出院后父亲说在家得不到母亲的照顾,要求接其到自己家。

刘某称,父亲到自己家治病时只拿了2000元,称以后加倍返还。

另外,刘某在法庭大倒苦水,说为了照顾

父亲,天天从楼上背上背下,自己放弃了工作,和妻子动用了所有的积蓄,先后用去15万多元,要求法院维护自己的权益,讨回有票据为证的11万元费用。

父母公布养儿部分清单

要求断绝亲情关系

面对儿子爆出的外遇事件,老刘夫妻很气愤,说儿子编造桃色新闻是为了逃避其不孝的事实。

儿子提出了11万元医疗费及护理费,老刘夫妻对此也不能接受,称老两口养儿子20多年,一直照看孙女到十几岁,“这么多年的付出,能用金钱来计算吗?”老刘夫妻也列出了一个清单:儿子1987年当兵至1992年结婚,生活费6000元,1992年结婚旅游,1.2万元,1994年生孩至2004年,生活费6万元,水电房租4.2万元,保姆费4.2万元,合计16.2万元。

最后,老刘夫妻要求法院判决儿子偿还剩余的9万多元,且坚决要求同他脱离父子、母子关系。

该案择日判决。

线索提供 南南

仨男子躲在小区地下室疯狂制售高档假烟
落网后造假者还狡辩

“四五元一盒的烟充好烟并非造假”

60多元进的一条假“软中华”烟,转手就售价600余元一条。60平方米的窝点里,3000多条假冒“中华”、“玉溪”、“黄鹤楼”塞得满满当当。昨日上午,3名躲在郑东新区一小区疯狂加工假烟的外省男子,被郑东新区民警刑拘。民警介绍,市价1000元一条的“黄鹤楼1916”顶级香烟,即使在原产地武汉也很难买到,但黑窝点里的假货,却成箱囤积。

晚报记者 吴泳/文 记者 周甬/图



图为民警缴获的制假工具及一名制假者。

包装好的假烟上还喷着“郑州专卖”

1月15日23时许,扮成民工模样的民警张帅和另两名民警一路盯梢陈某,悄悄向地下室窝点摸去,其余5名民警和8名烟草稽查人员在外围埋伏接应。陈某刚把门打开,民警们突然推门而入,陈某顿时愣住了。地下室内的“奇观”也让民警和烟草稽查人员吃了一惊。成箱成条的“高档香烟”塞满60平方米

造假者狡辩:“次烟充好并非造假”

落网后,面对讯问,陈某还狡辩说他们只是用市价四五元一盒的烟冒充高档烟,“不是造假烟”。

民警介绍,陈某等3人均属福建人。他们制售的假烟主要流向本市市内的个体烟酒店。目

前,涉案的3名男子均被警方刑事拘留。王志中介绍,截至目前,民警已掌握的证据显示,3名男子已销售出价值20余万元的假烟。已有两名购假的商户被警方控制,涉案金额两万余元。

经现场清查,地下室内的假烟有3000余条,全部是假冒的“软中华”、“玉溪”、“黄鹤楼1916”等高档香烟,价值100多万元。

线索提供 张彬 李智强

列车上女孩服药自杀
乘警旅客联手施救

□晚报记者 方颖

本报讯 “孩子回家了。”昨日下午,郑州铁路公安处乘警陈喜顺听到自杀女孩家人的这句话,放心了。1月14日,从东北开往郑州的列车上,一女孩吃了80片安眠药自杀,旁边旅客报警。乘警一边催吐,一边让列车广播寻找一名医生旅客进行诊断。前方车站联系医院派车接女孩。火车提前到站,一路爱心接力,女孩获救。

旅客发现女孩自杀

1月14日15时30分,从沈阳北开往郑州的1055次列车运行半个小时。乘警长陈喜顺巡视完车厢刚坐下,有旅客慌慌张张跑边喊:“快去,有人自杀了,有人自杀了。”

陈喜顺赶到现场,发现一年轻女孩躺在硬座席上,脸色苍白,牙关紧咬,已不省人事。陈喜顺在茶几上发现一个安眠药空瓶。周围旅客讲,女孩孤身一人上车后,一直低着头抹眼泪,问她,她也不说话。突然间,她就吞下了许多药片。

医生旅客建议马上送医院

陈喜顺闻言,一边将女孩抱起,对其进行催吐,一边派人用列车广播寻找“医生旅客”。几分钟后,一中年女子赶到。她自称姓陈,是职业医师。由于条件简陋,陈女士对女孩作了简单的检查。“必须马上送医院,否则后果不堪设想。”陈女士判断说。

按预定时间16时30分列车将抵达前方站。陈喜顺联系前方站。前方站又联系车站附近医院派车等候。16时20分,列车提前10分钟到站,120救护车已在站台等候。

乘警守护女孩等待家人

陈喜顺和医务人员一起将女子护送到医院,并通过女孩所带手机联系到了其家人。该女孩姓姜,22岁,黑龙江省林口县人。经过两个小时的漫长等待,院方传出消息,女孩苏醒,并脱离生命危险。陈喜顺长舒了一口气。医生确认,女孩确实服用了约80片过量安眠药而导致昏迷。等女孩家人赶到,陈喜顺于15日晚返回郑州。

线索提供 康李涛 杜中亚

冷血父亲卖儿筹赌资
投案自首被轻判

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 登封农民张留心为了筹措赌博资金,居然将自己8个月大的儿子卖给他人收养。昨日,登封市人民法院以拐卖儿童罪,判处这个冷血父亲有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金5000元。

今年34岁的张留心,是登封市大金店镇农民。平时,张留心不务正业,天天打麻将。2007年8月25日上午,张留心因缺钱打麻将,他趁妻子洗衣服不备之机,将自己8个月大的儿子抱至汝州市陵头镇,以2.2万元的价格,卖给该镇村民孙某收养,并将得到的1万元现金,全部用于赌博挥霍。19天后,自知罪孽深重的张留心,主动到登封市公安局投案自首,因涉嫌拐卖儿童罪,他随即被刑事拘留。

法院经审理认为,张留心以出卖为目的,贩卖其亲生子,其行为已构成拐卖儿童罪。但鉴于其犯罪后主动投案,系自首,可以减轻处罚。加之其主动接受财产刑处罚,可以对其适用缓刑。故依法作出上述判决。

线索提供 郭丛生 张建华

小区地下室神秘兮兮

民警发现“猫儿腻”

一向平静的居民小区里,突然来了一些奇怪顾客。1月15日,郑东新区公安分局刑侦大队大队长王志中和民警张帅,在参加“万警进社区”活动时,在郑东新区一小区发现异常情况。两人悄悄跟踪发现,这些空手而来的“神秘顾客”,临走时不是提着鼓囊囊的黑塑料袋,就是扛着大纸箱。两人一面继续侦查,一面通知其他民警增援。民警们发现,这些人都是奔着该小区一个地下室而来。随后,频繁外进出货和拉客户的陈某被民警盯上。原来,3人还在该小区大门附近开起一家“中原名烟酒店”,在合法外衣的掩护下,悄悄制售假烟。